

“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 26 期

北京教育科学研究院主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 4 日

学懂弄通做实 入脑入心入行 ——院领导讲授主题教育专题党课

为了将“不忘初心、牢记使命”主题教育持续推向深入，不断掀起学习的新热潮，在深入学习理论和扎实开展调研的基础上，副院长桑锦龙、纪委书记熊红、副院长刘占军分别为分管部门讲专题党课。

院领导围绕学习的心得体会，结合深入调研和检视问题情况，讲对初心使命的理解和感悟、讲工作存在的差距和不足、讲改进工作的思路 and 措施，在广大党员干部中引起强烈共鸣和反响。

一、牢记初心使命，为党育人为国育才

10 月 24 日，副院长桑锦龙为高教所、发展中心党支部进行“不忘初心、牢记使命”主题教育讲授专题党课。

桑锦龙副院长以“牢记初心使命，为党育人为国育才”为题，全面深入地阐述了自己对主题教育的学习体会和感悟，强调要充

分认识新时代加强党的建设的极端重要性，要求大家更加积极主动参与主题教育，牢牢把握初心和使命的历史根基、精神实质、不懈追求、要求期待，牢记初心和使命是激励中共党员前赴后继、持续奋斗的根本动力。

二、忠实履行职责、强化使命担当，为建设我院新型教育智库保驾护航

10月25日，纪委书记熊红为我院纪委委员、各党支部纪检委员及各部门党风廉政监督员共40余人作了题为“忠实履行职责 强化使命担当 为建设我院新型教育智库保驾护航”的主题教育专题党课。

熊红分享了自己在主题教育学习中的学习体会，深刻剖析了我院纪检监察工作中存在的问题与差距，对下一步工作提出三项要求：一是开展好纪律教育，主动提醒支部开展党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神的学习；二是协助党支部书记做好党员管理工作；三是做好日常监督工作，对发现苗头性、倾向性问题，可直接提醒或向支部书记汇报也可向院纪委报告；要把监督落实“三会一课”制度、“三重一大”决策制度作为重点工作。

三、不忘初心铸信仰、牢记使命勇担当，推进服务保障水平更好更快提升

10月25日，副院长刘占军以《不忘初心铸信仰 牢记使命勇担当 推进服务保障水平更好更快提升》为题，为院办公室、基建

行政处、财务处、企业等部门的党员讲授专题党课。

刘占军说，本次主题教育让自己在原有学习基础上进一步加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解认识，进一步增强了对不忘初心、牢记使命核心要义的理解把握，进一步强化了理论学习的思想自觉和行动自觉；更加坚定了对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念，“四个意识”更加强化、“四个自信”更加坚定、“两个维护”更加牢固，进一步深化了教育事业首先要从政治上考虑的理解和认识；进一步增强了干事创业的责任感、紧迫感，进一步激发了干事创业的激情和干劲，进一步增强了教育是“国之大计、党之大计”的政治责任感和历史使命感。

院领导希望全体党员干部真正把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题，作为全体党员干部的终身课题，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断强化党性意识、拼搏意识、责任意识、行动意识、实干意识，切实提高思想自觉、行动自觉，干在实处、走在前列，努力让习近平新时代中国特色社会主义思想在北京教育领域落地生根、开花结果，形成生动实践。